

大家好，今天来为大家解答2017年那个期货品种暴涨暴跌这个问题的一些问题点，包括2017年期货市场涨跌排行一览也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [为何有的股票横盘后拉升10-20个点后就一路狂跌，难道主力就为赚这十几个点吗？](#)
2. [国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？](#)
3. [商品期货交易中，如何判断是否处于下跌趋势？](#)
4. [暴跌的甲醇才刚刚打开2018年的下跌之路吗？](#)

为何有的股票横盘后拉升10-20个点后就一路狂跌，难道主力就为赚这十几个点吗？

在平时我们发现一些个股，看似股票要开始进入主升浪了，准备开始买入后，股价就开始回调了甚至出现大跌的情况。

很多投资者就会特别感到疑惑，拉升十几二十个点，庄家根本没赚什么钱就开始出货了吗，庄家的目光就如此短浅吗，下面我就来解释下，为什么个股拉升十几二十个点就开始出现回调。

庄家的吸筹

个股在长期属于底部震荡后，成交量逐步低迷后，该股成交活跃度也逐步降低。我们会发现很多个股长期底部震荡量能较低。如果想在类似情况下继续完成吸筹较难，而且时间会相当长，资金几本处于被套状态，不管如果震荡洗盘，反正已经被套散户根本不愿意卖出。

所以这个时候庄家必须要把该股活跃度提高并且给散户投资者一点甜头。那么最好的办法就是把个股拉升的一定的幅度，但是拉升幅度也不能过大，过大抛压会更大，一般情况下十几个点的拉升恰到好处。把个股活跃度提高好，庄家会再次将个股打压到前期的低点完成吸筹，上涨后又下跌，很多散户投资者会选择卖出股票。

获利出局

很多投资者感觉十几二十个点拉升庄家其实没赚多少钱，并且拉升过程中还早花费大量的资金成本。其实很多投资者不懂，个股在底部长期震荡庄家已经获利丰厚了

。

比如我之前在一家基金公司帮其操盘，具体哪只股票不说了，该股在底部长期震荡一年多时间，震荡的区间震幅在20个点以内，但是一年下来按照每天的做T和区间震荡的高抛低吸利润已经在30%以上了。拉升以后只是为了吸引跟风盘开始大量出货。

在这类情况下个股看似拉升幅度不大，但是底部震荡区间庄家的成本和利润空间又有谁知道呢。

大环境不好

如果在拉升阶段中遇到股市整体偏弱，如果这个时候强行去拉升股价后，会导致该股大量的获利盘卖出，如果庄家自己又无该能力去接盘的话，相当于给人家抬轿子。所以这个时候庄家会放弃拉升，等待后期的拉升机会。一旦拉升停止后，由于市场较弱该股也是跟随市场一路下跌。

所以我觉得以上三点是个股为什么拉升十几二十个点就开始出现下跌的理由，可能还会存在其他因素，比如该股突发利空等。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注和点评，如果有其他观点得可以在评论区讨论。

国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？

价格下跌最大的受益者是买家，最大的损失者就是卖家，所有产油国在原油价格下跌中都是损失者。

这是因为每个国家和企业采油的成本不同，对于不同产油国的损失不同。沙特的采油成本是世界最低的，理论上是不惧怕油价下跌，但是沙特的财政是依靠每年原油均价来制订财政预算，一旦原油均价跌破这个预期，沙特的财政会陷入赤字。所以这几年油价下跌，很多国家的财政非常不好过，收入下滑的非常厉害，例如，委内瑞拉，俄罗斯，伊朗等产油国。

而且最近全球最大的IPO刚刚结束，沙特王室最大的资产沙特阿美刚刚上市，中国的国有石油企业也有参与其IPO。沙特阿美的股价很受制于未来油价的走势，对于沙特来说是雪上加霜的事情。

所以在本周5的OPEC会议上，沙特和俄罗斯谈崩后，又迅速在会后开了一个闭门

的小会，虽然结果还是没谈拢。这也说明了，沙特对于油价的看重。

值得一提的还有大洋彼岸的美国，美国虽然不是OPEC成员国，但是19年美国破天荒的从一个原油进口国变成一个原油出口国。油价对美国石油公司来说是个毁灭性的打击，因为目前新技术的页岩油开采成本是全球最高的。所以周五的美国石油能源公司跌的惨不忍睹。

而俄罗斯为首的非OPEC产油国，其实也很焦虑油价的问题。特别是俄罗斯，经济上受到美国为首的北约制裁，采油成本又比沙特高太多，份额上又遭受挤压，夹在中间其实挺难受的。俄罗斯为了维护叙利亚，深陷叙利亚战争，支出又大。

所以原油价格这场三国杀非常值得期待。

商品期货交易中，如何判断是否处于下跌趋势？

自己去制定一个规划，标准，或者说是观察角度。将市场走势分为三种情况：

做多，做空，观望。

也就是说，你自己去定义什么叫上涨趋势，什么叫下跌趋势，什么又叫横盘趋势。

比如海龟交易法则。

突破了20日高点的走势，都有上涨趋势的可能性。跌破了20日低点的走势，都有下跌趋势的可能性。而那些没有突破20日高点，也没有跌破20日低点的走势呢？它不参与。

就是这么简单。

你不必问别人，现在市场是什么趋势。因为没有人可以预测未来的走势，他们也根本就不知道现在是什么趋势。如果知道的话，那还不满仓上？

都是在试错而已。

重要的在于，你要有自己的逻辑和规则去试错，而不是人云亦云的去模仿别人的规则。

所以，如果判断是否处于下跌趋势？

看自己定义的规则。

如果没有的话，你就需要考虑的是如何建立规则。

点赞支持一下，谢谢。

暴跌的甲醇才刚刚打开2018年的下跌之路吗？

自今年3月底，甲醇1809合约触底反弹，先创财经认为，自1月份见顶后，甲醇以空单操作为主，但短期做多量能连续放大，今日更是放出天量，甲醇期货近期应转换思维，反手加多单布局。

先创财经分析，甲醇期货正迎来估值修复行情。近期外围市场频频搅动国内大宗商品市场，国际油价获得提振，还包括甲醇在内的化工品同样获得底部反转的绝佳机会。

技术面看，甲醇1809合约5日线与10日线重合向上，即将同方向上穿20日线。量走势看，空头线向下，多头线平行向上，两条线速度均较快，短期甲醇期货调整为主。

先创财经综合分析，甲醇需求恢复基本符合预期，终端生产利润平稳上涨，甲醇现货市场整体下行空间不大，在宏观和技术面角度，都支撑甲醇期货持续上行。

关于2017年那个期货品种暴涨暴跌和2017年期货市场涨跌排行一览的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。